

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОБРАНИЕ АКТИВА ОБЛАСТНОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

9 июня в Пскове состоялось собрание актива областной парторганизации, обсудившее вопрос «О проекте Конституции СССР и задачах партийных организаций области, вытекающих из доклада товарища Л. И. Брежнева на майском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС».

С докладом на собрании актива выступил кандидат в члены ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии А. М. Рыбаков.

В прениях приняли участие первый секретарь Псковского горкома партии П. П. Кудрявцев, первый секретарь Пущиногорского райкома партии А. Ф. Васильева, рабочая бежаницкого стеклозавода «Красный луч» Е. И. Беляева, председатель Пустошкинского райисполкома В. Д. Александров, секретарь Великолукского горкома партии Т. И. Иванова, военнослужащий В. И. Гончаров, председатель колхоза «Искра» Новосокольнического района М. И. Пушкин, первый секретарь Новоржевского райкома ВЛКСМ А. Н. Иванов и другие.

Собрание актива приняло по обсужденному вопросу постановление, в котором единодушно одобрило проект новой Конституции СССР, положения и выводы доклада Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Конституционной комиссии товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК.

В райкоме КПСС и исполнкоме райсовета Заготовка кормов, уборка урожая — высокую организованность

Районный комитет КПСС, исполнком районного Совета депутатов трудящихся разработали мероприятия по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовке сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1977 году».

В связи с этим во всех хозяйствах района по обеспечению и принятию конкретных мер в июне провести партийные, профсоюзные, общие и brigadные собрания по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовке сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1977 году».

В этот же срок разработать условия социалистического соревнования для колхозников, рабочих совхозов, занятых на заготовке кормов и уборке урожая 1977 года, в которых предусмотреть меры морально-материального поощрения.

До 15 июня провести смотр готовности уборочной и кормодобывающей техники. Укомплектовать агрегаты квалифицированными механизаторскими кадрами. Организовать за правку техники на местах работы горюче-смазочными материалами, горячее питание для механизаторов.

Провести семинары с политинформаторами, агитаторами, работниками учреждений культуры по вопросу проведения организаторской и массово-политической работы в период заготовки кормов и уборки урожая. Создать десять агитационно-пропагандистских бригад.

Наградить победителей социалистического соревнования — колхозы, совхозы на заготовке кормов по итогам выполненных работ, обеспечившие наиболее высокое производство и заготовку кормов, но не менее 17,5 центнера в пересчете на кормовые единицы на стойловый период на условную голову.

Колхозам и совхозам, получившим урожай с одного гектара не менее 15 центнеров зерновых, 115 — картофеля, 4 — льноволокна, 264 центнера кормовых корнеплодов, присуждать за первое место Красное знамя и Почетную грамоту райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза рабочих сельского хозяйства. Победителей соревнования назначить на районный вестник в честь их зажигать Звезду Трудовой Славы.

За второе и третье места победителям соревнования вручить Почетную грамоту райкома КПСС и райисполкома.

Победителей социалистического соревнования среди ме-

ханизированных звеньев по итогам недели, занявших первое и второе места и выполнивших производственные задания в установленные сроки при хорошем качестве работ, награждать переходящим Красным вымпелом райкома КПСС, исполнкома райсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства. Также им вручать поздравительный адрес и благодарность.

В районной газете «Красный маяк» учреждается Доска почета для занесения механизированных звеньев, занятых на кормопроизводстве и уборке урожая, комбайнеров и льнокомбайнеров, занятых первое место в социалистическом соревновании при высоком качестве работ. Итоги соревнования подводить еженедельно по представлению материалов колхозами, совхозами, партийными и профсоюзовыми организациями.

До 20 июня на период заготовки кормов и уборки урожая в колхозах и совхозах создать партийные и партийно-комсомольские группы, выделить культурорганизаторов, агитаторов на каждый агрегат.

Промышленным предприятиям, организациям, учреждениям, необходимо разработать конкретные меры по оказанию шефской помощи колхозам, совхозам на период заготовки кормов и уборки урожая.

Обсуждая проект Конституции Право на отдых

С большим интересом и глубоким одобрением в совхозе «Опочецкий» механизаторами, полеводами, животноводами изучается недавно опубликованный в центральных газетах проект новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик.

Этот акт тем более важен и знаменателен, что совершен в год славного юбилея нашей Родины — 60-летия Великого Октября.

Нашей Родине всего шестьдесят лет, а за это время произошли глубочайшие социальные перемены в жизни всего советского народа. Это мы видим и в нашем хозяйстве. Мы не будем говорить о том, как стали жить наши рабочие. Нет, пожалуй, ни одного населенного пункта, где бы механизаторы, животноводы не имели легковые автомобили. Материальные блага завоеваны собственным трудом.

Да, наши рабочие умеют трудиться. Об этом говорят следующие факты. Совхоз «Опочецкий» успешно выполнил планы и социалистические обязательства за полугодие по продаже всех видов сельхозпродукции.

Самоотверженно трудились полеводы, механизаторы в дни прошедшей весенне-полевой кампании. Можно привести десятки имен тех, кто вершил судьбу урожая. Это Виктор Демидович Константинов, семья механизаторов Николаевых, комсомолка Галина Герасимова и многие другие.

Мы успешно провели первый этап ухода за посевами и всходами. Всходы льна обработаны от вредителей, проведена химпрополка яровых, продолжается уход за посадками картофеля.

Проект новой Конституции СССР гарантирует право на труд, право на отдых. Можно привести десятки примеров, когда наши животноводы, механизаторы и полеводы отдают, поправляют свое здоровье на лучших курортах. Помимо этого, дирекция совхоза, партийная организация совместно с профсоюзом ежегодно организуют различные поездки по городам-героям нашей страны, по местам боевой и трудовой славы, где рабочие познают много интересного и хорошо отдают.

На днях группа передовиков сельскохозяйственного производства, активно принимавшая участие в проведении весенне-полевых работ, выехала на экскурсию в города Белоруссии. Они побывают в Бресте, Минске, посетят Хатынь. На эту поездку будет израсходовано почти полторы тысячи рублей. И нет сомнения в том, что наши гвардейцы полей хорошо отдохнут.

К заготовке грубых и сочных кормов наши механизаторы подготовились во всеоружии. Укомплектованы специальные механизированные звенья, в них созданы партийно-комсомольские группы, до каждой доведены конкретные планы. Механизаторы, полеводы ознакомлены с условиями социалистического соревнования, которое поможет вскрыть дополнительные резервы производства. И нет сомнения в том, что планы и социалистические обязательства по накоплению сена, сенажа, силоса будут выполнены успешно.

В. УСОВ,
секретарь парткома
совхоза «Опочецкий».



НА СНИМКЕ: передовики колхоза «Организатор», который первым в районе рапортовал о завершении весеннего сева.

12 июня — День работников легкой промышленности

Партийная жизнь

Организующая сила

НЕМНОГО остается времени до окончания первого полугодия — середины юбилейного года. Какими будут итоги производственно-хозяйственной деятельности за полугодие? Как они повлияют на выполнение заданий текущего года, а следовательно, и десятой пятилетки в целом? Эти и многие другие вопросы уже сейчас волнуют партийную организацию филиала производственного объединения «Север».

Коммунисты предприятия направляли и направляют свои усилия на повышение трудовой активности трудящихся, на вскрытие резервов производства. Этому и служит развернувшееся социалистическое соревнование, получившее новый импульс в связи с подготовкой к славному юбилею — 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

За прошедшие пять месяцев потребителям поставлено продукции с маркой филиала на 47 тысяч рублей больше, чем предусматривалось планом. Известно, чтобы реализовать ее, нужно произвести. И тут следует отметить, что задел сделан неплохой. Пятимесячное задание по объему производства перевыполнено на 29 тысяч рублей. Рост выпуска валовой продукции увеличился почти на десять процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

С особой ответственностью к порученному делу относятся коммунисты. Об этом красноречиво говорит следующий пример. По итогам социалистического соревнования правофланговой идет смена мастера коммуниста Нины Евтиховны Васюченковой. В смене трудится дружный, сплоченный коллектив, которому присущее чувство товарищества, взаимопомощи, требовательности. Смена не-

однократно завоевывала первое место, и за май она вышла победителем. И в этом прежде всего заслуга члена КПСС Н. Е. Васюченковой.

Пример коммунистов, передовиков производства зовет работать еще лучше. А такие правофланговые соревнования, как ткачи Наталья Константиновна Заводская, Мария Яковлевна Евдокимова, швея-мотоциклист Валентина Филипповна Берестень, сновальщица Мария Михайловна Иванова гордость не только филиала, их имена знают коллектизы других предприятий.

Они приняли повышенные социалистические обязательства — за пятилетку выполнить шесть годовых норм. Данное слово с честью держат. На их трудовом календаре уже октябрь.

Партийная организация немало делает по повышению квалификации работниц. И это сказывается в целом на производительности труда. Около 50 процентов работающих значительно перевыполняют производственные задания, трудятся с опережением и по расчетам завершают годовой план к 60-летию Великого Октября.

Среди них — кавалер ордена Трудовой Славы третьей степени коммунист ткачиха Нина Федоровна Шахманова, апеттурщица Анна Кирилловна Григорьева, сновальщицы Тамара Ильинична Васильева, Юлия Андреевна Андреева и другие.

В эти дни с огромным интересом знакомятся рабочие филиала с материалами майского Пленума (1977 года) Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. И коммунисты делают все для того, чтобы проект новой Конституции СССР дошел до сердца каждого.

Л. МАКАРЕНКО,
секретарь парторганизации.

КОЛЛЕКТИВ Псковского спецавтопредприятия с хорошими показателями в работе встречает свой праздник — День работников легкой промышленности. Плановое задание по перевозкам грузов в тоннах за пять месяцев выполнено на 125 процентов.

Профессиональная организация и предприятия совместно с руководителями производства многое сделали, чтобы социалистическое соревнование приобрело массовый характер. В со-

И НАШ ПРАЗДНИК

ревновании участвуют почти все водители, многие из них в движении за коммунистическое отношение к труду.

Совершенствование в ходе соревнования своего профессионального мастерства позволило водителям сократить погонные пробеги автомобилей, сэкономить топливо. Многие водители добились высокой

производительности труда. Например, В. Г. Латыпов пятимесячное задание выполнил на 180 процентов, А. И. Зайцев — на 168 процентов. В полтора и более раза выполнение у В. А. Васильева и В. Н. Алексеева.

М. ИВАНОВ,
главный инженер
спецавтопредприятия



Ивановская область. К 7 ноября на родниковском меланжевом комбинате «Большевик» будет введен в строй на полную мощность новый цех ткацкого производства. Сейчас уже 150 станков дают продукцию.

Для нового производства готовятся квалифицированные кадры.

НА СНИМКЕ: лауреат премии имени ткачих Виноградовых М. Небурчилова (в центре) беседует с учащимися ПТУ Н. Дробязко, Л. Муравицкой и С. Нудрачевой, которым предстоит работать в новом цехе.

Фото И. Дынина.

Фотохроника ТАСС.

ЛЬНОЗАВОД начинается с весовой. Здесь поступающую из колхозов и совхозов тресту взвешивают и определяют ее качество. А завершается путь льна после его обработки там, где сортируют, подвязывают, прессуют уже готовое волокно.

Оно, помеченное бирками с указанием номеров, грузится отсюда на автомашину, и дорога его лежит на линиокомбинаты или за границу. Нелегок труд сортировщиков-подвязчиков волокна. Но именно они придают, так сказать, лицо продукции. Цех, где идет сортировка длинного волокна. Трудолюбивые здесь женщины. Каждая стремится сделать больше и лучше. Счет у них идет буквально на минуты.

До начала рабочего дня приходят в цех, немного времени тратят на обед. Понятно, что никто их к этому не принуждает. Само хотят сделать больше — производству польза, личный заработка выше.

На старте нынешней пятилетки с доброй инициативой выступили сортировщицы Людмила Петровна Шипилова и Ольга Семеновна Федорова. Взяли они обязательство: за пятилетие выполнить два личных пятилетних задания. И держат свое слово. Обе работают сейчас в счет май 1978 года. И еще одна сортировщица — Антонина Алексеевна

Ракушина — идет вровень с ними. У нее тоже на трудовом календаре май третьего года пятилетки.

Опыта и споровки этим женщинам не занимать. Знают, как говорится, свое дело наизубок. Все трое отмеча-

ния. Прессовщикам приходится одновременно и грузить готовую продукцию. Александр Ильич со всеми этими обязанностями справляется хорошо, постоянно перевыполнение норм стало для него непреложным законом.

безусловно сказываются недостатки в снаряжении отдельными материалами. Но коллектив старается успешно преодолеть трудности. Особенно хорошо он поработал в мае, значительно перекрыл производственную программу. Первенство в соревновании держит в цехе бригада коммуниста Ивана Дмитриевича Власова.

Много на льнозаводе замечательных людей примерных тружеников. В их числе можно назвать рабочего котельной Николая Дударева, наладчика Сергея Семёновича Васильева, разборщика сырья: Зинаиды Степановны Березовскую и Екатерину Александрову.

Свой праздник — День работников легкой промышленности — коллектив льнозавода встречает высокими производственными показателями. Перекрыт план пяти месяцев по выпуску товарной продукции и ее реализации, по росту производительности труда. С большим воодушевлением встретили люди вынесенный на всенародное обсуждение проект Конституции СССР. В нем они видят проявление новой заботы о человеке труда и в ответ стремятся порадовать Родину дальнейшими успехами на производстве.

Н. ИВАНОВ.

Обгоняющие

время

ны знаками победителя социалистического соревнования, имеют другие поощрения. Каждая владеет несколькими другими специальностями: укладчицы тресты, транспортировщицы сырья и т. д.

Уже более десяти лет работает на заводе сортировщица короткого волокна Надежда Петровна Иванова. За смену у смены № 1, которой руководит коммунист Галина Михайловна Курочкина. Здесь отличаются бригады на выработке длинного волокна под руководством кавалера ордена Трудовой Славы III степени Маргариты Васильевны Николаевой и Софии Степановны Войтехович. Они решили к 60-летию Великого Октября выполнить план двух лет пятилетки. И слово свое эти коллективы держат. Их примеру последовали бригады из смены № 3, которые возглавляют Валентина Федоровна Петрова и Антонина Васильевна Афанасьева. Высоких показателей по выработке короткого волокна добивается звено из смены № 2 в составе двух женщин: Екатерины Ивановны Матвеевой и Клавдии Степановны Скитневской.

На ритмичности работы цеха костроплит

ВНОСИМ ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

ВСЕМЕРНО улучшать качество и увеличивать выпуск продукции. Это требование XXV съезда КПСС стало основным направлением в деятельности коллектива швейного цеха. И в канун традиционного праздника работников легкой промышленности мне хотелось бы сказать, что коллектив идет к достижению намеченной цели.

Швейный цех размещен в двухэтажном просторном здании, оснащен современным оборудованием. В нем трудится больше шестидесяти женщин. Они выпускают продукцию народного потребления — постельное и нательное белье.

Возглавляют женский коллектив опытные мастера, ветераны производства Е. Г. Михайлова, В. А. Тимофеева, В. И. Берзина. Небольшой коллектив успешно и досрочно закончил производственное задание первого года десятой пятилетки по выпуску швейных изделий.

Неплохо работают швейники и во втором году десятой пятилетки. Задание пяти месяцев ими выполнено на 101,1 процента. За это время выпущено продуцции на пять тысяч рублей больше запланированного.

Многое нам дала активизация социалистического соревнования. Оно организовано среди бригад. Все швеи приняли повышенные индивидуальные обязательства по достойной встрече 60-летия Великого Октября. Забота о том, чтобы делать больше и лучше, стала потребностью каждой нашей швеи. Широкое распространение получило почин за освоение смежных профессий при отличном качестве продукции и высокой производительности.

И. АРИСТОВ,
директор УПП ВОГ.

ПОКАЗАТЕЛИ

ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ПЯТИ МЕСЯЦЕВ ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА

В первой графе — производство валовой продукции, во второй — за май, в третьей — объем реализованной продукции, в четвертой — за май

(в процентах)

Маслодельно-сыродельный завод	115	111	117	102
Объединение «Сельхозтехника»	110	107	114	126
Льнозавод	107	103	104	103
Филиал объединения «Север»	104,3	102	107	93
Ремзавод	103,7	177	100	124
Спиртзавод	103,4	106	101	102
Торфобрикетное предприятие	102,7	102	102	100
Типография	102	102	102	102
Лесхоз	100	100	102	100
УПП ВОГ	99	93	99,8	105
Хлебокомбинат	89	100,9	88	100
Итого	104	108	103	103
Межколхозно-совхозный лесхоз	105,7	105,4	104,1	104,7
Завод ЖБК	102	105	99	100
Райпо	98,4	85,7	98,4	85,7

У наших соседей

МОЛОДЕЖЬ — КОЛХОЗНОМУ СЕЛУ

Когда в районе начинается распределение по хозяйствам молодых специалистов, только что окончивших институты и техникумы, колхоз «Рассвет» не берут в расчет. Хватает там своих, доморощенных, и зоотехников, и агрономов, и механиков. Так уж повелось, что хозяйство стало чуть ли не кузницей кадров для хозяйств района. Подготовленные «Рассветом» специалисты трудятся в многих соседних колхозах и совхозах.

Вот и в нынешнем году 11 стипендиатов «Рассвета» учится в Идицком, Себежском, Псковском, Наумовском техникумах, в Великолукском сельскохозяйственном институте, в Опочецком педагогическом училище.

Все специалисты, работающие сейчас в колхозе, — бывшие стипендиаты хозяйства.

Тамара Жгун окончила Ленинградский сельскохозяйственный институт. Работает главным бухгалтером колхоза. Она депутат районного Совета, секретарь комсомольской организации.

Валентина Зарембо была делегатом последнего съезда комсомола. Вначале работала бригадиром. Сейчас она главный агроном хозяйства.

Добросовестно трудятся инженер по технике безопасности Павел Лаврененко и главный инженер-механик Александр Маркевич.

Коллектив колхоза «Рассвет» один из самых молодых в Пустошкинском районе. Только в составе первичной организации ВЛКСМ 60 комсомольцев, а всего молодежи около ста человек. Это почти половина всех работающих в хозяйстве.

Много молодежи среди механизаторов. Комсомольцы Владимир Дроздецкий и Александр Гультьяев уже не первый год удерживают первенство в соревновании не только среди молодежи, но опережают по выработке и многих умудренных опытом механизаторов из всех хозяйств района.

Володя Дроздецкий по итогам работы за 1975 год и девятую пятилетку в целом был награжден знаком «Ударник девятой пятилетки», золотым знаком ЦК ВЛКСМ и золотой медалью ВДНХ. Его общая выработка на гусеничном тракторе в 1975 году (плюс работа на комбайне) составила больше 2000 эталонных гектаров. В числе лидеров был он и в 1976 году. Ему было доверено звено по выращиванию зерновых. Колхоз с каждого гектара собрал по 20,2 центнера хлеба. Это самый лучший результат в районе. Такой была урожайность и в звене Владимира Дроздецкого.

Подлинными мастераами сельскохозяйственного производства стали в колхозе те, кто совсем недавно вышел из комсомольского возраста. Ивану Филипповичу Киселеву, например, немногим больше тридцати, а доблестный труд его уже отмечен двумя орденами Трудового Красного Знамени.

До недавних пор трудным участком в колхозе было животноводство. Не хотели девушки идти на фермы. Механизация трудоемких процессов, переход на двухразовое доение, позволили преодолеть эту трудность. В 1975 году был создан молодежный коллектив на ферме Исаево. Правда, первый подбор доярок сделали не совсем удачно, некоторые из них учились заочно в институтах и техникумах, и через год ушли с фермы, чтобы работать по специальности, приобретенной за годы учебы.

Но пример был подан хороший. Молодые девчата, вчерашие школьницы доили по 50 коров и успешно справлялись не только с работой, но успевали и в кружок художественной самодеятельностиходить, и на танцы не опаздывали.

Короче говоря, девушки не были лишены возможности интересно проводить свой досуг.

На их место охотно пришли другие. Молодежь в животноводстве закрепилась.

Освоение Нечерноземья придает новые черты селу. Краше становится центр колхоза. Здесь построены современный Дом культуры, двухэтажное административное здание. На берегу озера вырос целый молодежный поселок — двухквартирные дома для молодых специалистов. Строятся новый детский сад и другие учреждения культуры и быта.

Появились в колхозе и новые профессии, о которых раньше на селе и понятия не имели: агромелиоратор, художественный руководитель, воспитатель детского дошкольного учреждения.

Сельская жизнь, сельские профессии в том виде, в каком они предстают перед юношами и девушками сегодня, вполне их устраивают. И они не спешат, как это было несколько лет назад, в город, на завод.

Нынешние выпускники Гультьяевской восьмилетней школы все до одного решили остаться в родном колхозе. Но решили не просто остаться, а вначале по направлению колхоза пойти учиться в техникумы и профессионально-технические училища, а уже потом, дипломированными специалистами, вернуться на село. Ему ведь нужны сейчас не просто молодые кадры, но кадры грамотные, вооруженные всеми знаниями, какими приобрела сельскохозяйственная наука.

Учащиеся Гультьяевской школы обратились ко всем выпускникам района с призывом — посвятить свою жизнь развитию сельского хозяйства, приумножению богатств родного края.

Это радостная примета. Пустошкинский райком партии одобрил обращение гультьяевских школьников, зная, что если за целину Нечерноземья берется молодежь, значит селу молодость, урожаям расти, колхозам крепнуть. Значит, цветести нашему краю Нечерноземному.

Н. НИКОЛАЕВ.

г. Пустошка.

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Судьба изумруда

Гордостью Минералогического музея АН СССР считается громадный изумруд весом в 2 килограмма 226 граммов. У этого самоцвета необычная судьба. Он был найден в одной из уральских копей в 1834 году, вскоре после того, как первые изумруды обнаружили на территории России. Когда его узнали в

Петербурге, то изумруд немедленно затребовали из местной гранильной мастерской в столице.

После революции изумруд по праву перешел в руки народа, и сейчас его может видеть каждый в знаменитой коллекции музея.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Опочецкого филиала Ленинградского производственного текстильно-галантерейного объединения «Север» сердечно поздравляют весь коллектив с праздником — Днем работников текстильной и легкой промышленности.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, новых успехов в труде.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Псковского спецавтопредприятия поздравляют весь коллектив со своим праздником — Днем работников легкой промышленности.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, новых успехов в выполнении обязательств юбилейного года.

СЕРДЕЧНО поздравляем всех рабочих и служащих швейного цеха № 2 с Днем работников легкой промышленности.

Желаем вам, дорогие товарищи, трудовых успехов по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС. Доброго здоровья, большого личного счастья вам.

Администрация, партбюро, цеховой комитет.

ВАС, наши славные труженики льнозавода, поздравляем со своим традиционным праздником — Днем работников легкой промышленности.

Крепкого вам здоровья, личного счастья. Уверены, что вы и впредь будете множить трудовые успехи на благо Родины и повышение своего благосостояния.

Администрация, партбюро, цеховой комитет профсоюза льнозавода.

Опочецкому профтехучилищу № 6 на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

кассир с должностным окладом 75 рублей.

Опочецкому райпо

ТРЕБУЮТСЯ

на работу автослесари 5-го разряда, шоферы на автомашине ГАЗ-51, продавцы, зав. буфетом.

Опочецкому прорабскому участку Бежаницкой ПМК треста «Псковсельхозмонтаж»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу слесарь-шофер со сдельной оплатой труда, слесари-монтажники, слесари-электрики. Обращаться по адресу: город Опочка, «Сельхозтехника», ПМК.

Администрация.

Опочецкий районный комбинат бытового обслуживания ПРОИЗВОДИТ прием заказов на пошив женских и мужских зимних и демисезонных пальто, на перелицовку швейных изделий. Срок изготовления в течение десяти дней.

Опочецкий районный комбинат бытового обслуживания ОРГАНИЗУЕТ ВЫЕЗД

на комплексные приемные пункты закройщиков женского легкого платья по расписанию.

Макушино, Ладыгино, Варыгино — первая и третья среда каждого месяца;

Лаптево, Болгатово, Теребени — первая и третья пятница каждого месяца;

Звонь, Лобово, Кисельково, Балахи — первый и третий четверг каждого месяца.

Администрация.

13 июня 1977 года
в кинотеатре «Маяк»
ПРОВОДИТСЯ ДЕНЬ КИНО.

Смотрите новые художественные фильмы, которые покажут на экране кинотеатра в июле 1977 года.

В 17 часов — «Живущие свободными» — США.

В 19 часов — «Соната над озером» — Рижская киностудия.

В 21 час — «Сладкая женщина» — Ленфильм.

Принимаются заявки на коллективное посещение кино. Проводится предварительная продажа билетов.

Опочецкий РК ДОСААФ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ пенсионеров инструкторами тира.

Выражаем глубокую благодарность коллективу автоколонны № 1300, а также всем лицам, принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа и отца Егорова Николая Егоровича.

Жена, дети, родственники.

КИНО
Смотрите в Опочке «МАЯК»

11—12 июня
«АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ»

Начало в 17, 19 и 21 час.

Для детей

12 июня
«КОНЕК-ГОРУНОК»

Начало в 13 часов.
«ДНЕВНИК ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ»

Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

11—12 июня
«ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА»

Начало в 18 и 20 часов.

Опочецкий РОНО, РК союза работников просвещения с глубоким прискорбием известяют, что 10 июня на 45-м году жизни скончалась учитель Теребенской средней школы, член КПСС

АЛЕКСАНДРОВ

Анатолий Васильевич и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, бухгалтера — 18, типографии — 34.
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательства полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист



11 июня,

СУББОТА

11.30 — Концерт. 12.00 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 13.15 — Программа документальных фильмов. 13.50 — Тираж «Спорта». 14.00 — «Навстречу V съезду Союза художников СССР». 14.35 — «Фильм — детям». «Иван в нападении». Художественный фильм. (ЧССР). 15.40 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.10 — «Музыкальный абонемент». 16.45 — «Содружество». Тележурнал. 17.15 — «Звездочка». Киноальманах для детей. 18.00 — Новости. 18.15 — «Очевидное» — невероятное. 19.15 — Романсы С. Рахманинова. 19.35 — «Экран приключений» — фильм «Крах». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — «Крах». Художественный фильм. 2-я серия. 23.00 — «Поэт Миро Ургар». (Югославия). 23.20 — Новости.

12 ИЮНЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

9.00 — Новости. 9.10 — «На зарядку становись». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Концерт. 11.30 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок». 12.00 — «Музикальный кинотеатр». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Этапы большого пути». «Живые и мертвые». Художественный фильм. 2-я серия. 15.05 — А. Лядов. Восемь русских народных песен для оркестра. 15.20 — «Сегодня — День работников легкой промышленности». Выступление министра легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасова. 15.35 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 16.20 — Премьера фильма-концерта «Начинается рассказ». 16.40 — «Международная панорама». 17.10 — «На арене цирка». (Англия). 18.00 — Новости. 18.15 — «День чудесный». Мультфильм. 18.30 — «Клуб кинопутешествий». 19.30 — «Песня-77». 19.55 — Премьера телеспектакля «Недостача». 21.00 — «Время». 21.30 — «Ваше мнение».

13 ИЮНЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК

14.30 — Программа телевизионных док. фильмов. 15.10 — «Творчество Б. Горбатова». 15.55 — «Наш сад». 16.25 — Фильм — детям. «Друзья-товарищи». Худ. фильм. 17.40 — «Мы знакомимся с природой». 18.15 — «Соревнуются трудающиеся Чимкентской области». В передаче принимает участие первый секретарь Чимкентского обкома КП Казах